



ДОМАНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 05 лютого 2020 року

с/мт Доманівка

№ 4

Про план роботи виконавчого
комітету Доманівської селищної
ради на перше півріччя 2021 року

Відповідно до частин першою та другою статті 52, статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити План роботи виконавчого комітету Доманівської селищної ради на I півріччя 2021 року (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Доманівської селищної ради Н.Комарову.

Селищний голова

Віктор Власюк

**План роботи
виконавчого комітету Доманівської селищної ради
на I півріччя 2021 року**

№ п/п	Питання	Відповідальний
1	2	3
	січень	
1.	Про участь у проєкті Національної поліції України «Поліцейський офіцер громади»	Савін Д.С., начальник юридичного відділу селищної ради
2.	Про участь у попередньому конкурсі інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку на 2022 рік	Начальники структурних підрозділів селищної ради
3	Про план роботи виконавчого комітету Доманівської селищної ради на перше півріччя 2021 року	Комарова Н.І, керуючий справами(секретар) виконавчого комітету селищної ради
4	Про консультативні та дорадчі органи при виконавчому комітеті Доманівської селищної ради восьмого скликання	Комарова Н.І, керуючий справами(секретар) виконавчого комітету селищної ради
	лютий	
1	Про затвердження звіту про виконання бюджету Доманівської селищної ради у 2020 році	Зубачевська І. М, начальник фінансового відділу селищної ради
2	Про організацію обліку земель селищної ради та стан надходження земельного податку і орендної плати. Створення бази власників та користувачів, у тому числі на правах оренди (суборенди) земельних ділянок сільськогосподарського призначення, розташованих на території селищної ради.	Новаківська С.О., начальник відділу економіки, розвитку сільських територій та земельних відносин селищної ради
3.	Звіт про роботу закладів охорони здоров'я, якість та доступність медичного обслуговування, забезпечення надання населенню первинної медичної допомоги за місцем проживання.	Керівники закладів охорони здоров'я.
4.	Забезпечення пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення.	Маташнюк С.Л., начальник відділу соціального захисту та охорони здоров'я.
5.	Про Комплексну програму профілактики злочинності на території Доманівської селищної ради на 2021-2025 рік	Савін Д.С., начальник юридичного відділу селищної ради
6.	Про затвердження Положення про порядок ведення претензійної та позовної роботи.	Савін Д.С., начальник юридичного відділу селищної ради

7.	Про затвердження Положення про порядок ведення договірної роботи в селищній раді.	Савін Д.С., начальник юридичного відділу селищної ради
8	Про умови перевезення мало мобільних груп шкільними автобусами	Тихолаз О.М, начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради
березень		
1	Про водопостачання, водовідведення населених пунктів селищної ради, вдосконалення роботи Комунального підприємства "Доманівське".	Цехоцький В.В, начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури та благоустрою селищної ради
2	Про збереження та відтворення лісів на території селищної ради	Новаківська С.О., начальник відділу економіки, розвитку сільських територій та земельних відносин селищної ради
3.	Про забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку території, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів	Старости сіл Керівники відділів селищної ради
4	Про організацію роботи щодо покращення цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки закладів освіти, охорони здоров'я, соціального захисту та культури	Головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, пожежної безпеки та праці Керівники відділів селищної ради
5.	Про затвердження Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на території Доманівської селищної ради на 2021-2025 роки	Головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, пожежної безпеки та праці
6.	Про затвердження Програми захисту населення і територій Доманівської селищної ради від надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру на 2021-2025 рік	Головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, пожежної безпеки та праці
7.	Про затвердження Програми підтримки та розвитку молоді Доманівщини на 2021-2025 роки	Тихолаз О.М, начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради
квітень		
1	Про стан доріг на території селищної ради	Цехоцький В.В, начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури та благоустрою селищної ради

2	Про організацію благоустрою населених пунктів Доманівської селищної ради, проведення щорічної акції «За чисте довкілля».	Цехоцький В.В, начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури та благоустрою селищної ради
3	Про надання адміністративних послуг на території ради	Харченко В.М, начальник ЦНАП селищної ради
4	Про організацію оздоровлення дітей в літній період 2021 року, створення умов для занять фізичною та в місцях масового відпочинку культурою і спортом за місцем проживання	Тихолаз О.М, начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради
5	Про роботу закладів культури Доманівської селищної ради	Тихолаз О.М, начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради
6.	Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту Доманівської селищної ради на 2021-2025 роки	Тихолаз О.М, начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради
7.	Про затвердження Програми розвитку первинної медико - санітарної допомоги на засадах сімейної медицини Доманівської селищної ради на 2021-2025 роки	Керівники закладів охорони здоров'я. Маташнюк С.Л, начальник відділу соціального захисту та охорони здоров'я селищної ради
травень		
1	Про стан соціального обслуговування та надання соціальних послуг населенню на території селищної ради.	Маташнюк С.Л., соціального захисту населення та охорони здоров'я селищної ради
2	Про стан справляння податків і зборів	Старости сіл Зубачевська І.М, начальник фінансового відділу селищної ради
3	Про створення комунального пожежно – рятувального загону	Головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, пожежної безпеки та праці
4	Про зайнятість населення, стан легалізації робочих місць, забезпечення соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, якість проведення атестації робочих місць щодо їх відповідності нормативно-правовим актам про охорону праці.	Старости сіл Головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, пожежної безпеки та праці

1	2	3
5.	Про затвердження Програми зайнятості населення Доманівської селищної ради на 2021-2025 роки	Головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, пожежної безпеки та праці
6.	Про роботу житлової комісії при виконавчому комітеті селищної ради	Комарова Н.І., керуючий справами(секретар) виконавчого комітету селищної ради
червень		
1	Про автобусне сполучення населених пунктів селищної ради та якість пасажирських перевезень	Новаківська С.О., начальник відділу економіки, розвитку сільських територій та земельних відносин селищної ради
2	Про хід роботи з виплати земельного податку та орендної плати за землю суб'єктами господарювання всіх форм власності.	Новаківська С.О., начальник відділу економіки, розвитку сільських територій та земельних відносин селищної ради
3	Про роботу Центру дітей, сім'ї та молоді селищної ради.	Директор Центру ДСМ
4.	Про роботу дошкільних закладів селищної ради.	Старости сіл Тихолаз О.М., начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради
5	Про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті селищної ради.	Голова комісії
6.	Про стан соціального обслуговування одиноких та непрацездатних громадян, які проживають на території селищної ради.	Старости сіл Маташнюк С.Л., начальник відділу соціального захисту та охорони здоров'я селищної ради
7	Про затвердження плану роботи виконавчого комітету селищної ради на друге півріччя 2021 року	Комарова Н.І., керуючий справами(секретар) виконавчого комітету селищної ради
8.	Про стан роботи зі зверненнями громадян.	Старости сіл Савін Д.С., начальник юридичного відділу селищної ради

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету селищної
ради



Наталія Комарова